
Vydávání  nových typ ů občanských  pr ůkazů od 1.1.2012  
omezí  provoz pracovišt ě  na MěÚ Nový Ji čín v závěru roku 
2011 
 
  
MěÚ Nový Jičín upozorňuje občany, že od 1.1.2012  budou vydávány nové typy občanských 
průkazů, a to občanské průkazy se strojově čitelnými údaji (typ kartička) a občanské průkazy se 
strojově čitelnými údaji a s kontaktním  elektronickým čipem (tzv.e-OP-typ kartička).  
Z důvodu končící  výroby stávajícího typu  občanského průkazu  se strojově čitelnými údaji 
(zelená karta)  je možno  podat žádost o vydání občanského průkazu  tohoto typu u obce 
s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu nejpozději do 14.12.2011. Žádost 
podaná u nepříslušného úřadu obce s rozšířenou působností nebo kteréhokoliv matričního 
úřadu  bude zpracována a stávající typ občanského průkazu bude vydán, pouze pokud bude 
žádost podána nejpozději do 30. listopadu 2011. 
V době od 15.prosince 2011 do 31. prosince 2011 může občan požádat o vydání občanského 
průkazu bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc, za který nebude vybírán 
správní poplatek. 
 
Upozorňujeme klienty, že  příprava systému k vydávání nových typů občanských průkazů a jeho  
zapracování do stávajícího systému cestovních dokladů (e-Pasy) zasáhne v závěru roku 2011 i 
zpracovávání žádostí o tyto cestovní doklady. Bude nutná celorepubliková technologická 
odstávka systému cestovních dokladů, a to v termínu od 23. prosince 2011 od 16.00 hodin  
s tím, že provoz agendy e-Pasů a nové agendy OP bude obnoven v pondělí 2.ledna 2012 od 
6.00 hodin. V době této odstávky nebude možno podat žádost o cestovní pas se strojově 
čitelnými údaji a čipem (e-Pas) , ani nebude možno tento typ pasu vyzvednout.  
Nejzazší termín pro ukončení nabírání žádostí o vydání e-Pasů  je stanoven na 19. prosince 
2011, aby mohly být na základě těchto žádostí vydány cestovní pasy dle stávající technologie. 
 
Odstávka systému se  netýká vydávání cestovních pasů typu „BLESK“ . 
 
V Novém Jičíně dne 14.října 2011 
 
Městský úřad Nový Jičín, Odbor vnitřních věcí 


